

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 19. 1. 2018

**Nejvyšší správní soud rozhodl v kauze opožděně instalovaných elektroměrů na fotovoltaických elektrárnách**

Nejvyšší správní soud (NSS) vydal 18. 1. 2018 důležité rozhodnutí v ostře sledované kauze opožděně instalovaných elektroměrů na fotovoltaických elektrárnách (FVE) připojených na konci roku 2010. Rozsudek má zásadní dopad na další čerpání podpory OZE ze strany všech FVE, které byly připojeny v závěru roku 2010, ale na nichž byl instalován elektroměr až v roce 2011.

NSS vyhověl kasační stížnosti provozovatele FVE, zastoupeného advokátní kanceláří Glatzová & Co., a zrušil rozsudek Městského soudu v Praze, kterým bylo původně potvrzeno uložení pokuty Státní energetické inspekce (SEI) za údajně neoprávněné čerpání vysokých výkupních cen. NSS tak svým rozhodnutím zpochybnil provozovateli FVE rozporované závěry SEI, že k uvedení FVE do provozu a ke vzniku nároku na podporu v roce 2010 docházelo až po instalaci elektroměru.

Podle NSS Městský soud v Praze nezohlednil řadu zásadních námitek provozovatele FVE a nyní se bude muset podrobně zabývat otázkou, zda pro uvedení FVE do provozu skutečně byla nezbytná instalace elektroměru. V dalším řízení je tak podle NSS nutné se důkladně zabývat např. tím, zda byl Energetický regulační úřad (ERÚ) vůbec oprávněn definovat okamžik uvedení FVE do provozu, výkladem dotčených cenových rozhodnutí ERÚ, narušením legitimního očekávání provozovatele FVE a dalšími významnými námitkami. „V případě, že bude některá z nich úspěšná, je pravděpodobné, že bychom měli napodruhé u Městského soudu v Praze uspět. Toto rozhodnutí přitom bude pro svůj precedenční charakter zajímat řadu dalších subjektů v oboru.“ říká Erik Kolan, partner advokátní kanceláře Glatzová & Co.

Kontakt pro média:

**Libuše Hasincová**

Marketing & Business Development Specialist

**GLATZOVA & Co., s.r.o.**

Advokátní kancelář - Law Firm

Betlémský palác, Husova 5

110 00 Prague 1, Czech Republic

Tel (+ 420) 224 401 497

libuse.hasincova@glatzova.com

**[www.glatzova.com](http://www.glatzova.com)**